1 Какую массу минерала пирита, содержащую 10% негорючих примесей, надо взять для получения 98 г серной кислоты, если выход для первой, второй и третьей стадии равен 85, 95 и 80% соответственно. 
2 При сжигании 100 дм3 смеси метана, оксида углерода (II) и этена получено 120 дм3 СО2. Найдите объемные, массовые и молярные доли каждого газа в смеси. 

3 При длительном прокаливании смеси нитратов меди (II) и калия получено 2.688 дм3 (н.у.) газов. При обработке водой твердого остатка его масса уменьшилась на 3,40 г. Определите массу  нитрата меди (II) в исходной смеси. 

4 При некоторых условиях растворимость соли составляет 26 г соли на 100 г воды. Не меняя условий, из насыщенного раствора выпарили 20 г воды, и в результате выпало в осадок 8 г кристаллогидрата. Вычислить массовую долю безводной соли в кристаллогидрате.

5 При взаимодействии 1,88 г смеси двух насыщенных одноатомных спиртов с оксидом меди (II) массой 4,0 г получили альдегиды. Затем на смесь полученных альдегидов подействовали избытком аммиачного раствора оксида серебра (I) и получили серебро массой 17,28 г. Определите состав и количество веществ исходных спиртов.
